

罗和德特纳敦

习近平致电祝贺塞西 当选连任埃及总统

呼和浩特市融媒体中心出版 中共呼和浩特市委员会机关报 今日8版 第8535期

新华社北京12月19日电 12月19日,国家主席 2023年12月20日 星期三 习近平致电阿卜杜勒法塔赫·塞西,祝贺他当选连任 癸卯年十一月初八 阿拉伯埃及共和国总统。

习近平指出,中国和埃及是志同道合、彼此信任的 好朋友,也是携手发展、共同繁荣的好伙伴。近年来,中 埃关系蓬勃发展,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友 谊不断加深。我高度重视中埃关系发展,愿同塞西总统 一道努力,继续坚定相互支持,推进中埃共建"一带一路" 合作,携手捍卫发展中国家共同利益,推动中埃全面战略 伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

移动通讯金融 Mobile Banking PAD Banking WE Bankin

国内统一连续出版物号: CN 15—0073 邮发代号: 15—3

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示 要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

新华社北京 12 月 19 日电 北京 时间12月18日23时59分,甘肃临夏 州积石山县发生6.2级地震,震源深 度10公里。截至目前,地震已造成 甘肃100人死亡、青海11人死亡,部 分水、电、交通、通讯等基础设施受

地震发生后,中共中央总书记。 国家主席、中央军委主席习近平高度 重视并作出重要指示,甘肃临夏州积

石山县 6.2 级地震造成重大人员伤 亡,要全力开展搜救,及时救治受伤 人员,最大限度减少人员伤亡。灾区 地处高海拔区域,天气寒冷,要密切 监测震情和天气变化,防范发生次生 灾害。要尽快组织调拨抢险救援物 资,抢修受损的电力、通讯、交通、供 暖等基础设施,妥善安置受灾群众, 保障群众基本生活,并做好遇难者家 属安抚等工作。请国务院派工作组

前往灾区指导抗震救灾工作,解放 军、武警部队要积极配合地方开展抢 险救灾,尽最大努力保障人民群众生 命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总 理李强作出批示,要求全力组织抢险 救援、搜救被困人员并救治伤员,尽 最大努力减少伤亡。当前正值冬季, 要抓紧核实灾情,尽快抢修受损基础 设施,妥善做好受灾群众转移安置工 作,及时发布信息,维护灾区社会稳 定。要加强震情监测,防范各类次生 灾害,切实保障群众生命财产安全。

根据习近平指示和李强要求,国 务院已派出工作组赶赴灾区指导救 援处置等工作。甘肃、青海已组织力 量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、 折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区, 全力做好受灾群众救助。目前抗震 救灾各项工作正在紧张有序进行。

1—11月

全市经济增长平稳快速 主要经济指标领跑全区

本报讯(记者 杨彩霞)记者从市统计 局了解到,今年1—11月,全市经济运行 整体处在平稳快速增长阶段,高质量发展 势头得到进一步巩固。

工业经济方面,全市规上工业增加 值同比增长23.5%,较1—10月提高0.4 个百分点,连续三个月保持增速扩张态 势,连续两个月增速保持全区第一。在统 的28个工业大类行业中有22个行业增 加值实现同比正增长,行业增长面近八 成。其中煤炭开采、食品制造、石油加工、 医药制造、电气机械、燃气生产等16个行 业均实现两位数增长,合计拉动规上工业 24.3个百分点。

消费市场方面,全市实现社会消费品 零售总额1096.3亿元,同比增长14.0%,自 年初开始始终保持全区首位。从商品类 别看,限额以上22类主要商品零售类别中 有15类实现正增长,增长面达68.2%。限 额以上粮油食品类、日用品类、服装鞋帽 针纺织品类商品零售额分别增长55.9%、 29.5%、23.8%。居民消费品质化和个性化 趋势凸显,限额以上金银珠宝类、智能家 电类商品零售分别增长45.0%、55.8%,均 快于限上零售额整体增速。新能源汽车 零售额增长2.3倍,占汽车零售的比重为 25.2%, 占比较1—10月提升了0.1个百分 点。1—10月,规模以上文化、体育和娱乐

业营业收入同比增长60.4%,比全市规上 服务业增速高46.7个百分点,拉动规模以 上服务业营业收入增长0.4个百分点,其 中,电影放映、艺术表演场馆、体育组织行 业增长速度最快,营业收入同比分别增长 68.6% 90.8% 153.1%

投资活力方面,全市固定资产投资 同比增长29.0%。三次产业投资比重为 2.8:37.1:60.1,其中二产投资比重较去年 同期提升了10.9个百分点。全市制造业 投资增长59.4%,增速较上半年和1—10 月分别提高18.6、0.5个百分点,占工业投 资比重为59.7%,拉动工业投资增长40.7 个百分点。今年以来,全市新引进亿元以

上项目418个,计划总投资8247亿元,其 中100亿元以上项目15个,计划总投资

产业发展方面,高技术产业投资同 比增长2.3倍,拉动全部投资增长19.1个 百分点,其中,高技术制造业投资同比增 长8.1倍;高技术服务业投资同比增长 54.1%。规模以上制造业增加值同比增 长20.3%,对全市规模以上工业增加值贡 献率达到69.2%,是带动全市规上工业经 济平稳增长的主导力量。全市规模以上 民营工业企业增加值同比增长19.6%,对 全市规模以上工业的增长贡献率达 31.4%,高于国有企业20.4个百分点。

紧急调运2万件救灾物资 组织专业救援队伍200人 我区千里驰援甘肃省抗震救灾

本报讯(记者 苗欣)12月18日,甘肃省临夏州积石山县 6.2级地震发生后,我区主动增援、千里驰援,快速调拨救灾 物资,帮助受灾群众渡过难关。

12月19日,在自治区应急储备中心,自治区应急管理 厅、自治区粮食和储备局的工作人员正在现场紧张调度、救 灾物资正紧急出库,工人们冒着零下20℃左右的低温作业, 一箱箱灾区紧缺急需的救灾物资被快速装载、发往灾区。

按照自治区党委、自治区政府安排部署,自治区应急管 理厅第一时间与甘肃省应急管理厅取得联系,会同自治区 粮食和物资储备局紧急向灾区调运2万件救灾物资。同 时,自治区应急管理厅组织部署阿拉善盟、乌海市两地消防 救援、森林消防、安全生产专业救援队伍共200人及配套装 备,立即进入战备状态,做好随时赶赴灾区参与抢险救援准 备。



2024年度呼市级单位党报党刊任务完成汇总表

单位:份 日期:2023年12月18日

单位名称	1-1 人民日报		15-3 呼和浩特日报		2-371 求 是		16-28 实践(蒙)		16-96 实 践		1-16 光明日报		1-68 经济日报		1-19 新华每日电讯	
	任务	完成	任务	完成	任务	完成	任务	完成	任务	完成	任务	完成	任务	完成	任务	完成
土左旗	450	61	2373	2	400	53	50	0	974	6	290	12	135	4		4
托县	450	47	2350	17	314	38	20	0	962	5	280	7	135	6		6
和林县	425	159	2076	531	265	149	20	8	893	308	260	126	135	47		148
清水河县	360	214	1865	1037	251	67	20	10	821	171	270	190	135	35		96
武川县	395	9	1865	15	235	5	20	0	863	2	270	2	135	2		1
新城区	425	3	2396		297		20		896	1	290		135			
回民区	385	15	2066	14	269	8	20		839	15	250	5	135	4		3
玉泉区	380		2066		275	1	20		826		240		135			
赛罕区	425	4	2322	1	293	6	20		883	1	260	2	135			
经济技术开发区	278		903		204		5		699		111		81			
和林格尔新区管委会	60		80		15				20		15		20			
市综合保税区管委会	2		5		3				6		3		3			
沙尔营物流园区	10		30		3				12		7		5			
市级单位	2269	1183	5603	2077	1373	748	25	9	2996	1156	1454	582	876	403		21
合 计	6314	1695	26000	3694	4197	1075	240	27	11690	1665	4000	926	2200	501		279

我市召开各民主党派、工商联、 无党派人士代表专项民主监督 暨重点调研成果汇报会

包钢主持并讲话 李炯崔振武参加

本报讯(记者 云静)12月19日, 自治区党委常委、市委书记包钢主 持召开各民主党派、工商联、无党派 人士代表专项民主监督暨重点调研 成果汇报会。

会议通报了全市基层社会治理、 优化营商环境工作情况和全市党外 人士2022年重点调研课题成果转化 及2023年参政议政情况。各民主党 派市委主委和无党派人士代表围绕 加强基层社会治理效能以及优化营 商环境交流调研成果,提出意见建 议。包钢对调研成果给予肯定,希望 大家深化调查研究,提出更多有助解 决问题的务实举措,并要求有关部门 用好调研成果,抓好转化落实。

包钢强调,中国共产党的领导 是多党合作事业健康发展的根本保 证,民主党派要做中国共产党的好 参谋、好帮手、好同事,关键要不断 增进政治认同,做到思想上清醒、政 治上坚定、行动上自觉,始终同心同 向、同力同行。要围绕中心大局聚 焦聚力、有为尽责,紧扣办好两件大

事,认真履行好参政议政、民主监 督、政治协商职能。要当好发展助 推器,紧盯制约首府产业发展、开放 布局、科技创新等方面的问题短板, 积极帮助对接相关企业和领军人 才,助力招大引强。要当好群众连 心人,站在群众的角度反馈社情民 意,站在人民的立场建言献策,切实 帮助党委政府更好服务群众、保障 民生。要当好形象宣传官,多向社 会各界介绍呼和浩特、宣传呼和浩 特,让更多人了解首府、爱上首府 要加强自身建设,深入贯彻习近平 总书记对民主党派提出的"三好" "四新"以及提高"五种能力"的重要 要求,着力优化党派成员的知识结 构、年龄结构,不断加强能力作风建 设。中共呼和浩特市委将一如既往 地加强与各民主党派、工商联和无 党派人士的合作共事,为大家履职 尽责、发挥作用创造更好条件、提供

市领导李炯、崔振武、方玉东、 王海瑜、葛智敏、焦鸿出席会议。

市十六届人大常委会党组第45次(扩大)会议 暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育领导小组第六次会议召开

市十六届人大常委会党组第45次 (扩大)会议暨学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教育 领导小组第六次会议召开。

会议传达学习中央经济工作会 议精神和习近平总书记近期重要讲 话重要指示精神,传达学习自治区党 委常委会和市委常委会会议精神,传 达学习市委主题教育工作推进会精 神并安排部署贯彻落实工作。

会议强调,要切实把思想和行 动统一到习近平总书记重要讲话 重要指示精神和中央经济工作会 议决策部署上来,按照市委部署, 找准人大服务高质量发展的切入 点和着力点,认真组织开展执法检 查和预算决算审查监督、国有资产 管理情况等专项监督工作,全力推 动首府经济高质量发展。要将铸

本报讯(记者 耿欣)12月19日, 牢中华民族共同体意识这条主线 贯穿到人大工作各方面、全过程 确保各项工作不偏向、不走样。要 持续深化国有资产监督工作,围绕 新一轮国有企业改革深化提升行 动实施方案,就进一步加强国有资 产管理、推进市场化改革等方面进 行专题调研及专项监督。要加强 对老旧小区改造工程督导调研,将 其作为重点民生实事项目扎实推 进,不断增强人民群众幸福感、满 意度。要按照中央、自治区党委和 市委的部署要求,结合工作实际, 及时查摆整改弱项缺项,坚持标准 不降、劲头不减、工作不松,高质量 开展好主题教育各项工作,做好主 题教育和人大工作的统筹协调,以 真抓实干的成果检验主题教育成

会议还研究了其他事项。

我市下发通知要求各供热企业 做好寒潮天气供热服务保障和接诉即办工作

本报讯(记者 刘丽霞)受强冷空 气影响,我市气温大幅下降,为做好 供热服务保障工作,近日,市住建局 下发通知,要求各供热企业全力做 好寒潮降温期间供热安全运行应急 保障和接诉即办工作,确保群众温

暖过冬 市住建局要求各供热企业要密 切关注气象情况,做好供热系统运 行调节。结合白天、夜间气温变化, 在保证供热系统安全稳定运行的前 提下,适时调整供回水温度和压力, 开展精细化调控,特别是做好老旧小 区等重点区域的监测调节。要加强 设备设施巡检,确保系统安全稳定运 行。合理调配运行维护人员,严格执 行24小时值班制度,加强供热设备 设施和管线巡查巡检频次,并采取防

冻保护措施,确保供热系统安全稳定 运行。要强化安全主体责任,提升应 急处置能力。要将安全主体责任落 到实处,全面开展安全生产和火灾隐 患排查整治专项行动,排查并治理供 热安全隐患,固化供热安全常态化管 理机制,强化应急队伍和人员物资储 备,提升应急处置能力。快速妥善处 置突发事件,做好极寒天气情况的应 对工作,全力保障采暖季供热持续稳 定。要畅通报修渠道,做好供热诉求 响应办理。供热企业要加强与属地 有关部门对接,强化服务热线宣传引 导,畅通报修渠道,发挥"供热管家" 服务模式作用,增加入户测温频次, 特别是对集中诉求小区要重点关 注,及时回应群众关切,确保冬季正 常供暖。